
 

 

R I J E Č   T I Š I N E 
Pastoralni listić župe sv. Josipa Radnika - Vukovar (Borovo naselje) 

12. nedjelja kroz godinu od 21.6. do 28.6.2026. godine 
mail: fra.borovo@ofm.hr 

 

U sljedećem tjednu:  

Župni ured: po dogovoru 

Caritas: utorak i četvrtak 15:30-18 h 

Pobožnost sv. Antunu: utorak u 18:15 

Molitvena zajednica Krvi Kristove: četvrtak u 19:30 

Franjevačka mladež: petak u 20:15 

Pobožnost sv. Josipu: srijeda u 18:00 

 

 

 

 

 

NEDJELJA 

(21.6.) 

8:00  +iz ob. Lovrić i Reljanović 

11:00   pro populo - KRŠTENJE: Luka Ivan Launek 

18:30  +Biserka Gvozdenović 

PONEDJELJAK 
(22.6.) 

18:00 
(Lipovača) 

 +iz ob.Živković 

UTORAK (23.6.) 18:30  +Kata i ob. Smolčić 

SRIJEDA (24.6.) 7:00  +Zvjezdana, Ivan, Domagoj i Lucija 

SRIJEDA (24.6.) 18:30  +Ivan, Iva i ob. Crnjac 

ČETVRTAK 

(25.6.) 
18:30  nestali Tomislav Šestan 

PETAK (26.6.) 18:30  +Zvonimir i Ružica Mijatović 

SUBOTA (27.6.) 18:30  +Marko Brekalo 

NEDJELJA 
(28.6.) 

8:00  +Drago i ob. Rukavina 

11:00  pro populo - KRŠTENJE: Ira Ćavar 

18:30  +Petar i Krešimir Krešić 



 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

U ponedjeljak je sveta misa u Lipovači u 18 h. 

U srijedu je svetkovina sv. Ivana Krstitelja. Svete su mise ujutro u 7 

h u kapelici sv. Josipa i navečer u 18:30 u župnoj crkvi. 

Iduću nedjelju molitveni je sastanak Vojske Bezgrešne u 16:30. 

Iduću nedjelju naši će framaši prodavati kolače i tako prikupljati 

sredstva za ovogodišnje sudjelovanje na hodu franjevačke mladeži. 

Od srca vam preporučujemo da podržite ovu akciju. 

Ovaj smo tjedan započeli s projektom završetka i stavljanja u 

uporabu crkve sv. Josipa. Od srca zahvaljujemo Nadbiskupiji i Fondu 

za obnovu i razvoj grada Vukovara preko kojih smo osigurali 

potrebna sredstva. Posebno zahvaljujemo župnoj savjetnici gospođi 

Mirti Štrk koja je uložila obilje svoga vremena i stručnog znanja u 

savjetovanje oko pripreme ovog projekta. 

U lipnju su tri obitelji slabijeg imovinskog stanja otišli na ljetovanje. 

Smještaj je osiguran preko Caritasa Đakovačko-osječke nadbiskupije 

i Krčke biskupije, a župni je Caritas osigurao sredstva za put. 

Od nedjelje 21.6. pa do petka 26.6. nisam prisutan u Župi zbog 

sjednice uprave Provincije. Za sve potrebe vezane uz ured javite se 

gospođi Snježani Tićac. Zahvaljujem fra Nenadu koji je i ovaj puta 

spremno došao u zamjenu.  

Ovaj je tjedan blago u Gospodinu preminula Janja Kovačević. Pokoj 

vječni daruj joj Gospodine. 



 

12 nedjelja kroz godinu -  Jr 20,10-13; Ps 69,8-10.14.17.33-35; Rim 5,12-

15; Mt 10,26-33 

 Današnja nas Božja riječ suočava s naizgled neobičnim 

paradoksom. Isus u Evanđelju čak dva puta govori: „Ne bojte se!“, a zatim 

kaže: „Bojte se onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.“ Kako 

razumjeti ove riječi?  

  Prorok Jeremija dobro poznaje ljudski strah. Okružen je 

protivnicima koji vrebaju njegov pad i raduju se njegovim nevoljama. 

Ipak, usred prijetnji ispovijeda vjeru da je Gospodin uz njega kao silan 

junak. Strah nije nestao, ali je nadvladan povjerenjem u Boga.  

  I Isusovi učenici susretat će se s protivljenjem, nerazumijevanjem 

i progonstvima. Zato ih Gospodin ohrabruje: „Ne bojte se ljudi.“ Ljudi 

mogu nauditi tijelu, mogu povrijediti ugled, mogu uzrokovati patnju, ali 

ne mogu oduzeti ono najvrjednije – zajedništvo s Bogom. Zato Isus 

ponovno kaže: „Ne bojte se.“ Vi ste u Očevim rukama. Ako ni jedan vrabac 

ne pada na zemlju bez Očeva znanja, koliko je tek dragocjen svaki čovjek! 

Čak su i vlasi na našoj glavi izbrojene.  

  A koga se onda trebamo bojati? Radi se o svetom strahopoštovanju 

koje proizlazi iz ljubavi. Isus nas upozorava da se bojimo jedino onoga što 

nas može udaljiti od Boga – grijeha, nevjere i tvrdokornosti srca. Pravi 

problem nije što nam drugi mogu učiniti, nego što mi sami možemo učiniti 

svojoj duši ako odbacimo Božju milost.  

  Sveti Pavao podsjeća da je po jednom čovjeku u svijet ušao grijeh, 

ali po Kristu dolazi još veći dar milosti. Zato kršćanin ne živi zarobljen 

strahovima ovoga svijeta. Njegov život počiva na sigurnosti da ga Bog 

poznaje, ljubi i vodi prema spasenju.  

  Stoga je poruka današnje nedjelje jasna: ne bojmo se ljudi ni 

životnih kušnji, nego sa strahopoštovanjem ostanimo vjerni Bogu koji nas 

u Kristu nikada ne napušta. 

 



 

 KRŠĆANSKA RAZBIBRIGA 

 

 

FILM ŽIVOT DRUGIH (DAS LEBEN DER ANDEREN) 

 Kada je 2006. godine prikazan njemački film Život drugih, ubrzo je 

postao jedno od najzapaženijih europskih filmskih ostvarenja posljednjih 

desetljeća. Radnja je smještena u Istočnu Njemačku osamdesetih godina 

prošloga stoljeća, u vrijeme kada je komunistički režim preko tajne policije 

nadzirao živote svojih građana. U središtu priče nalazi se časnik tajne službe 

kojemu je povjeren zadatak pratiti poznatog glazbenika i njegovu okolinu. 

Ono što u početku izgleda kao rutinski posao postupno se pretvara u duboko 

osobno preispitivanje vlastitoga života, uvjerenja i savjesti. Posebno mjesto 

u filmu zauzima glazba koja postaje poticaj unutarnjoj promjeni glavnoga 

lika.  

  Zanimljivo je da film ne donosi velike spektakularne događaje niti 

se oslanja na napetost uobičajenu za špijunske filmove. Njegova se snaga 

nalazi u prikazu čovjeka koji polako otkriva da istina, dobrota i ljudsko 

dostojanstvo imaju veću vrijednost od osobne koristi i sigurnosti. Gledatelj 

prati unutarnju promjenu glavnog lika koji se nalazi pred pitanjem hoće li 

ostati vjeran sustavu kojemu služi ili glasu vlastite savjesti.   

   Iako film nije religioznog sadržaja, otvara teme koje su vrlo bliske 

kršćanskom pogledu na čovjeka. Govori o odgovornosti za druge, o 

hrabrosti da se čini ono što je ispravno i onda kada to nosi određenu cijenu, 

te o mogućnosti obraćenja i promjene života. U tome se može prepoznati i 

odjek Isusovih riječi iz evanđelja ove nedjelje: „Ne bojte se!“ Čovjekova se 

veličina ne očituje u tome da nema strahova, nego u tome da ne dopusti da 

strah upravlja njegovim odlukama. Stoga pozivamo da tijekom ljetnih 

mjeseci odvojite vrijeme za ovaj film koji na dojmljiv način govori o savjesti, 

slobodi i dostojanstvu ljudske osobe. A oni pažljiviji čitatelji naše župne 

Facebook stranice otkrit će i odakle je preuzet pseudonim Gerd Wiesler koji 

se povremeno pojavljuje ispod pojedinih objava.       

 


